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Herní festival MČR je největší akcí českého esportu. Pro přibližně 25 tisíc fanoušků, kteří
festival podle předpokladů navštíví, je nachystaný pestrý program na jednotlivých podiích i
stáncích. Vyvrcholí zde například i domácí sezóna ve hře Counter-Strike, kdy se proti sobě
utká šest nejlepších týmů o titul oficiálního mistra ČR a odměnu 1 520 000 korun.

Kromě ostře sledovaných utkání na stagích se do vybraných soutěží mohou zapojit i přímo
návštěvníci na místě. Navíc je festival příležitostí setkat se se známými osobnostmi nebo třeba vyhrát
v tombole.

Vyhrajte lístky a buďte u toho
V soutěži, která se uzavře 18. listopadu, je pro tři vítěze připraveno celkem 6 vstupenek na MČR
2024, stačí dát like soutěžnímu příspěvku, začít sledovat profily @mcr.gg a @vodafonecz a v
komentářích pod příspěvkem označit toho, koho plánujete vzít s sebou v případě výhry.

Vodafone je partnerem MČR už od roku 2016 a na začátku letošního června navíc odstartoval také
novou soutěž zaměřenou na rozvoj nadějných hráčů esportu - Vodafone Talent League. Ta přináší
začínajícím hráčům možnost rozvoje, cenné zkušenosti a otevírá jim cestu mezi esportovou elitu.
Stanovuje i kodex hráče, protože každý sport, i ten elektronický, má kromě zábavy vést i k rozvoji
osobnosti. Liga pro nové talenty přitom v Česku dosud chyběla.

Mezi sobotními semifinálovými zápasy se na hlavní stagi uskuteční i zápas Vodafone Talent league
Showmatch, ve kterém se utká poslední vítěz Vodafone Talent League, tým Sampi.NXT, s týmem
sestaveným z influencerů z prostředí CS2 a gamingu, jako je například Filip Ondrášek.

Dárečky a odpočinek ve Vodafone zóně
Operátor v rámci letošního partnerství připravuje pro návštěvníky akce Vodafone zónu, která
nabídne koutky s herními konzolemi k vyzkoušení a odpočinkovou sekci s nabíjecími stanicemi na
telefony. Návštěvníci Vodafone zóny se mohou těšit i na dárečky a kreativní aktivity – airbrush
tetování + „gymsack graffiti“ – malování na ruksak.

Online hry se neobejdou bez kvalitního internetového připojení. Vodafone dnes vlastní pevnou sítí
pokrývá 1,6 milionu domácností a žádná jiná společnost nenabízí v Česku tak rozsáhlé pokrytí s tak
vysokou rychlostí připojení, tedy 1 Gb/s. Díky spolupráci s partnery navíc dokáže Vodafone připojit k
této rychlosti dokonce už 2 miliony domácností
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